

## **PROVVEDIMENTO DI RETTIFICA E PROROGA DEI TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE**

### **BANDO N. IAS-BS-001-2019-TP**

Nell'articolo 4 del bando è stato riportato per mero errore materiale un indirizzo pec incompleto,

pertanto leggasi l'esatto indirizzo di seguito riportato:  
[Protocollo.ias@pec.cnr.it](mailto:Protocollo.ias@pec.cnr.it)

La scadenza del Bando viene prorogata al **22 luglio 2019**

**"Rimangono invariate tutte le altre  
disposizioni riportate nel bando".**

IL DIRETTORE f.f.  
Dott. Mario Sprovieri